



## **В Москве предстанет перед судом мужчина, уличённый в убийстве своей супруги**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 90-летнего мужчины, уличенного в совершении общественно опасного деяния, подпадающего под признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 03 ноября 2022 года фигурант, находясь в квартире, расположенной на улице Маршала Тухачевского в городе Москве, в ходе внезапно возникшей ссоры на почве личных неприязненных отношений нанес не менее двух ударов ножом в область шеи своей жены. От полученных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

После этого мужчина с целью сокрытия следов преступления отчленил части тела



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

потерпевшей и выбросил их с балкона вышеуказанной квартиры на улицу, где они в дальнейшем были обнаружены посторонними лицами.

По заключению комплексной стационарной психолого-психиатрической судебной экспертизы мужчина признан нуждающимся в принудительном лечении. В момент совершения инкриминируемого деяния он не мог осознавать фактический характер, общественную опасность своих действий и руководить ими.

Уголовное дело с утвержденным постановлением направлено в суд для решения вопроса о применении принудительной меры медицинского характера.

08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1799780>